

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete
8295. Taliándörögd, Kossuth u. 39.

Szám: TD/8-1/2018.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. február 5-én (hétfőn) 17. 00 órai kezdettel megtartott rendes nyilvános testületi ülésről

Az ülés helye: Polgármester Irodája Taliándörögd, Kossuth u. 39.

Jelen vannak:

Mohos József	polgármester
Hoffner Tibor	alpolgármester
Prácsér Miklós	képviselő
Stumpf Zoltán	képviselő

Távolmaradását előre jelezte:

Szörös Ádám	képviselő
-------------	-----------

Tanácskozási joggal jelen van:

Takács Lászlóné	jegyző
Horváthné Papp Katalin	főmunkatárs
Mohos Béláné	óvodavezető

Lakosság részéről jelen van:

1 fő

Jegyzőkönyvvezető:

Szaller Zoltánné	főelőadó
------------------	----------

Mohos József polgármester: köszöntette a jegyzőt, képviselőket. Megállapította, hogy a megválasztott 5 képviselőből 4 fő jelen van, a testület határozatképes. Kérte a képviselőket, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalásával értsenek egyet, azt fogadják el.

A vegyes ügyek keretében több téma tárgyalását javasolta: beszámoló A Völgy TDM tevékenységéről, hétfégi orvosi ügyelet, orvosi rendelő építésére kivitelező pályázatátása, civil szervezetek támogatása.

A képviselő-testület határozathozatal nélkül, egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadta az alábbi:

NAPIRENDET:

1. Taliándörögd község Önkormányzata 2017.évi költségvetésének elfogadásáról szóló 2/2017. (II.15.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Mohos József polgármester
2. Taliándörögd község Önkormányzata 2018.évi költségvetésének elfogadása
Előadó: Mohos József polgármester
3. Vegyes, aktuális ügyek
 - a) Mohos Béláné óvodavezető túlóra díja
 - b) Törvényességi felhívás Településképi Rendelet megalkotása ügyében
 - c) Kötelező felvételt biztosító általános iskola körzethatár véleményezése
 - d) Helyi Esélyegyenlőségi Terv felülvizsgálata

- e) Kerekfenyves Óvoda zárva tartásának engedélyezése
- f) Beszámoló A Völgy TDM 2017.évi tevékenységéről
- g) Hétvégi orvosi ügyelettel kapcsolatos tájékoztatás
- h) orvosi rendelő kivitelezésének pályáztatása
- i) civil szervezetek támogatása

1. Napirend

Mohos József polgármester: mindenki megkapta az előterjesztést, amiben részletezve vannak azok a bevételek, amiket a költségvetés elfogadásakor nem terveztünk: nyertes pályázatok támogatási összegének átutalása, szociális tűzifa támogatás összege, kulturális pótlék, közfoglalkoztatás támogatása, útfelújításra kapott támogatás, bérkompenzáció. A befolyt iparűzési adó összege az előző évi tartozás behajtása miatt a tervezettnél több volt. A kiadási oldalon is voltak nem tervezett költségek. A számokon már nem lehet változtatni, javasolta a módosítás elfogadását.

Horváthné Papp Katalin: a pályázati pénzek utalása, kiadásoknál és bevételeknél is voltak változások, azért kell módosítani a rendeletet.

Mohos József polgármester: akinek kérdése van, tegye fel, az előkészített tervezetben az indoklás szépen le van vezetve.

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta a következő

1/2018. (II.15.) önkormányzati rendeletet

az önkormányzat 2017.évi költségvetésének elfogadásáról
szóló 2/2017. (II.15.) önkormányzati rendeletet módosításáról

(rendelet csatolva a jegyzőkönyvhöz)

2. Napirend

Mohos József polgármester: a tervezet a tavalyi évhez hasonló összegű bevételeket és kiadásokat tartalmaz, a takarékos gazdálkodás, a működőképesség biztosítása a cél. Az óvodában az egyik óvónőnek 25. éves jubileumi jutalom lett tervezve, az óvodavezető nyugdíjba szeretne menni, a pontos időpont még nem ismert, neki 8 hónap felmentési idő jár, abból 4 hónapra kötelező felmenteni a munkavégzés alól. Lehet, hogy a felmentési idő alatt plusz egy fő óvónő bérével kell számolni.

Mohos Béláné óvodavezető: ő is úgy tudja, hogy 4 hónapot le kell dolgozni, 4 hónap alól a munkáltató köteles mentesíteni.

Mohos József polgármester: az idei évben több pályázat megvalósítása történik: orvosi rendelő felújítása, Fő tér rekonstrukció, Klastromhoz vezető út aszfaltozásának elszámolása, Közösségi Ház nyílászárók cseréjére remélhetőleg lesz pályázati lehetőség, Lázárné Palásti Etelka is nyugdíjba megy.

Etelka bérét egész évre tervezték, Mohosnéval megbeszélték, neki 4 hónap felmentés jár, Etelkának vagy 1 hónap, január 1-én született, akkor tölti be a nyugdíjba vonuláshoz a megfelelő életkort.

Hoffner Tibor alpolgármester: a bevételeknél és kiadásoknál is van önként vállalt önkormányzati feladatnak előirányzata, az mit takar?

Horváthné Papp Katalin: a költségvetési törvény írja elő, hogy ettől az évtől így kell megbontani a költségeket, önként vállalt feladat a Durmoló és a sportlétesítmény működtetése.

Hoffner Tibor alpolgármester: kiadásoknál önkormányzati igazgatásnál 1 fő van tervezve, mi az?

Horváthné Papp Katalin: a polgármester bére és költségtérítése, alpolgármester költségtérítése.

Hoffner Tibor alpolgármester: a napalem park pályázatról van információ?

Mohos József polgármester: még semmint nem tud róla, de a nagyvázsonyi polgármester nagyon bízik a támogatásban, a választások előtt biztos eredményt hirdetnek, ha emiatt kell a költségvetésen módosítani, akkor év közben lehet. Kevesebb bevételt terveztünk, mert az ÜFA után idén már nem fizetnek építmény adót.

Horváthné Papp Katalin: az adóbevételek jól teljesültek, az iparűzési adó bevétel jelentősen emelkedett a hátralékok behajtása miatt, amire ebben az évben már nem lehet számítani, az 1 millió 300 ezer Ft tartozásból 130 ezer Ft hátralék van nyilvántartva ebben az évben. Az ÜFA a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő kezelésébe került, aki nem adófizető.

Mohos József polgármester: Dörögdi Mező Kft. nyert a vágóhíd építési pályázaton, ha a tevékenységet megkezdik, abból jövőre lesz az önkormányzatnak adóbevétele.

Horváthné Papp Katalin: minden adónemnél csökkent a hátralék összege, sok embernek van munkahelye, aki nem fizet attól le lehet tiltani a bérből.

Mohos József polgármester: év közben bármikor lehet módosítani a költségvetést.

Hoffner Tibor alpolgármester: látszik, hogy a bevételeket óvatosan tervezték.

Mohos József polgármester: beszélt Hegedűs Ágival és megkérdezte milyen bevételre számíthat az önkormányzat az idei évben a Művészetek Völgye Nonprofit Kft-től?

Horváthné Papp Katalin: a szállásdíjból tavaly jó bevétel volt.

Mohos József polgármester: többen vették igénybe, csoportok is jelentkeznek már.

Hoffner Tibor alpolgármester: megint lesz létszámuk, értékőrök képzésére különítettek el forrást, szeretnék idehozni.

Mohos József polgármester: a civil szervezetek támogatására hasonló összeget terveztek, a tűzoltó egyesületnek tavaly 60 ezer Ft, az idén 100 ezer Ft, sportegyesületnek 500 ezer Ft-ot.

Hoffner Tibor alpolgármester: az olaszországi kapcsolatot érdemes lenne megújítani, a tűzoltóknak lehet, hogy tudnának segíteni tűzoltó autó ügyben.

Mohos József polgármester: a sportöltözőben a takarítás, mosás közhasznú munkással biztosított, a szerződés február végén lejár, megpróbálja az idei évben is ezt megoldani az önkormányzat.

Mohos Béla helyi lakos: történt-e felmérés melyik épületnek milyen költsége van és milyen

megtakarítást jelent, ha a pályázat megvalósul. Úgy tudja az önkormányzati épületek teljes energia felhasználására lehetett pályázni, a többletenergiát az EON visszatermeli az épület energia ellátásába.

Hoffner Tibor alpolgármester: a közösségi intézmények energia ellátását támogatja a pályázat, azok energia költségére lehetett kérni a támogatást.

Mohos József polgármester: az intézmények fogyasztásáról a számlákat oda kellett adni azoknak, akik a felmérést készítették.

Horváthné Papp Katalin: három évre visszamenőleg kérték az óvoda, Községi Ház, orvosi rendelő és az iskola EON-os számláit.

Stumpf Zoltán képviselő: ha minimális költséget spórol meg az önkormányzat, akkor is jó ötlet volt a pályázathoz csatlakozni.

Mohos József polgármester: ha nyer a pályázat, akkor energiát takarít meg az önkormányzat. Kérte a rendelet tervezet elfogadását.

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta a következő

2/2018. (II. 15.) önkormányzati rendeletet

az önkormányzat 2018.évi költségvetéséről

(rendelet csatolva a jegyzőkönyvhöz)

3. Napirend

a) Mohos Béláné óvodavezető túlóra díja

Mohos József polgármester: a testület korábban megbízta vegye fel a kapcsolatot az Oláh Ügyvédi Irodával. Telefonon megkereste őket, közölték Mohosné már megkereste őket és elvállalták az ügyet, ha szükség lesz rá, ők fogják képviselni, másik ügyvédi irodát ajánlottak. Balatonfüreden Hermann Orsolya ügyvédet keresték fel Horváthné Papp Katalinnal, elvitték a túlóra kérelmet, amit Mohosné Katalin beadott. Jogszabályra hivatkozva a kérelmét el lehet utasítani, mert a túlóra sem szóban, sem írásban nem volt elrendelve. Túlóra kifizetési igényt nem nyújtott be amióta ő a polgármester, de az előző 30 évben sem, megkérdezte az előző polgármestereket is. Az ügyvéd azt javasolta, hogy a testület utasítsa el a túlóra igényt. Kérte a képviselők véleményét. Felolvasta a határozati javaslatot

A környezetünkben lévő településeken példa nélküli, hogy óvónő ilyen igénnyel lépett volna fel.

Stumpf Zoltán képviselő: az óvodavezetővel történt egyeztetések után hoztak egy döntést, hogy megkérdezzük egy munkajoggal foglalkozó ügyvédet, ez megtörtént.

Mohos József polgármester: kis településen, ilyen gyerek létszám mellett biztosan nem kell napi 5-6 órát tölteni a vezetői feladatok ellátására. A vezetőóvónő saját maga osztja be a munkaidejét. Azt is javasolták, ha úgy érzi nem tudja ebben a formában ellátni a feladatát, közös megegyezéssel megszüntethető a jogviszony, vagy felmondással, vagy tagintézményként lehet csatlakozni másik óvodához, akkor nincs szükség vezetőóvónőre és több idő marad foglalkozni a gyerekekkel. A helyettesítésről is mindig az önkormányzatnak kellett gondoskodni. Ha személyi, vagy bármilyen

Hoffner Tibor alpolgármester: már döntöttek, neki nem változott a véleménye, nem támogatja a túlóra kifizetést.

Mohos Béláné óvodavezető: a környékbeli településeken más rendszer van, sehol nincs egy csoportos óvoda, ami teljesen más, mint mikor külön csoportban vannak a gyerekek. Az óvodavezetőnek 12 óra a heti kötelező óraszám. Továbbképzésen is volt, volt olyan óvónő, akinek nem fizettek túlórát, bíróságra ment és megítélték neki. A gyerekek nem lehetnek óvónő nélkül. Persze nem rendeltek el túlórát, de tudomásul vették, hogy az óvoda nyitva van. Úgy érzi megdolgozott érte.

Mohos József polgármester: jelenléti ívet nem látott.

Mohos Béláné óvodavezető: az óvodában nála minden jelenléti ív le van fűzve. Nem hozta fel a hivatalba, mert korábban volt rá példa, hogy óvodai iratok elvesztek.

Prácser Miklós képviselő: már állástfoglaltak, nem támogatja.

Mohos József polgármester: a testület álláspontja nem változott.

Mohos Béla: a környező települések óvodáiban 5-6 óvónő van, könnyebben megoldják a helyettesítést is, nem egycsoportos az óvoda. A nyitvatartási idő hosszabb, mint a két óvónő kötelező óraszám.

Mohos Béláné óvodavezető: leírta, hogyan jön ki naponta a túlóra. A nyitvatartási idő 6.45-től 16.30-ig, ez napi 9 óra 45 perc.

Takács Lászlóné jegyző: a munkáltató írásban rendeli el a túlórát, nem utólag 3 évre visszamenőleg kell igényt benyújtani. Írásban kellett volna kérni a túlóra elrendelését. Etikátlannak tartja a kérelmet.

Hoffner Tibor alpolgármester: felesleges tovább foglalkozni ezzel, majd a jogászok megoldják.

Mohos József polgármester: a testület felhatalmazta ügyvédtől kérjen tanácsot, ő ezt javasolta. A helyettesítést is neki kellett megoldani, még arra sem voltak képesek.

Mohos Béláné óvodavezető. tavaly is keresett a szabadsága idejére helyettes óvónőt. Sajnálják tőle a pénzt, amiért megdolgozott, a faluért 500 órát dolgozott.

Takács Lászlóné jegyző: a közalkalmazottaknál a vezetőnek nincs lehetőség túlórát fizetni, a jegyzőkönyvvezetők sem kapnak túlóra pénzt, a képviselők is tiszteletdíj nélkül dolgoznak a faluért.

Hoffner Tibor alpolgármester: Mohosné úgy gondolja, van ennyi túlórája, szerinte viszont nincs. Ha úgy érzi nincs megbecsülve, jár neki a túlóra, akkor járjon utána. Több szülő megkereste és kérte, hogy ezt az álláspontot képviselje. Ez nem harag kérdése, mindenkinek szíve-joga az igaza bizonyítása.

Mohos Béláné óvodavezető: mindig csak annyi órát írt be, amennyit valóban túlórázott, többet sosem.

Hoffner Tibor alpolgármester: meg kell vizsgálni milyen lehetőségekkel lehet költséget csökkenteni, fel kell hatalmazni a polgármestert, dolgozzon ki különböző lehetőségeket.

Mohos József polgármester: nem jogi szakembert, azért kért ügyvédi segítséget.

Mohos Béla: ezután is dolgozzon társadalmi munkában?

Hoffner Tibor alpolgármester: szerinte nem ingyen dolgozik, fizetést kap, azért kérték a polgármestert járjon utána a lehetőségeknek.

Mohos Béla: ami nincs kifizetve, akkor ingyen dolgozik.

Mohos József polgármester: mikortól lehet másik intézményhez csatlakozni?

Takács Lászlóné jegyző: május 31-ig kell bejelenteni.

Horváthné Papp Katalin: tagintézménynél fele vezetői pótlék lenne, a heti munkaidő 40 óra, a heti 12 óra nem azt jelenti, hogy a vezetőnek csak annyit kell dolgozni. A döntésről fog az óvodavezető határozatot kapni, abban a jogszabály szerinti indoklás lesz. A másik óvónő nem mutatott ki túlórárt. Iszonyatos pénzről van szó.

Mohos József polgármester: az utcán is megállítják az emberek, kérdezik tőle ezt a túlóra dolgot, nem értik az igényt ilyen fizetés mellett.

Horváthné Papp Katalin: több lehetőség van: marad az önálló óvoda, senki nem szól bele mit csinálnak az oviban, ha csatlakoznak másik településhez, akkor már megmondják, mint csináljanak. Amikor a vezetői állásra pályázott, azokkal a feltételekkel adta be a pályázatot, ami most van. Az éves kommunális adó összege 3 millió Ft körül van, amit a túlóra kifizetése elvinne, ezt hogyan magyarázza meg a Mari néninek, hogy azért fizetett adót, hogy egy embernek odaadja az önkormányzat.

Mohos Béláné óvodavezető: az állam 2,5 óvónő bérét adja.

Horváthné Papp Katalin: az óvodára adott állami támogatás nem csak a bérre, hanem működésre, dologi kiadásokra adja az állam.

Mohos József polgármester: 16 gyereknél még az óvónők bérét sem fedezte az állami normatíva, az önkormányzatnak hozzá kellett járulni a fenntartáshoz. Kérte a határozati javaslat elfogadását.

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

1/2018. (II.5.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögd község Önkormányzat Képviselő-testülete Mohos Béláné óvodavezető 2015., 2016. 2017. évre vonatkozó túlóra kifizetése iránti kérelmét nem támogatja azt elutasítja az alábbi indokok alapján:

1. Munkaidő saját beosztása

A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény (MT) 92. § (1) A teljes napi munkaidő napi nyolc óra (általános teljes napi munkaidő).

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (Nkt.) 62.§ (5) A nevelési-oktatási intézményekben pedagógus-munkakörökben dolgozó pedagógus heti teljes munkaidejének nyolcvan százalékát (a továbbiakban: kötött munkaidő) az intézményvezető által - az e törvény keretei között - meghatározott feladatok ellátásával köteles tölteni, a munkaidő fennmaradó részében a munkaideje beosztását vagy felhasználását maga jogosult meghatározni.

Nkt. 62.§ (8) Az óvodapedagógusnak a kötött munkaidejét a gyermekekkel való közvetlen, a teljes óvodai életet magában foglaló foglalkozásra kell fordítania.

Nkt. 62.§ (14) A nevelési-oktatási intézmény vezetője a heti teljes munkaidőnek az 5. melléklet szerint tanórákkal vagy foglalkozásokkal le nem kötött részében látja el a vezetői megbízással kapcsolatos feladatokat.

Nkt. 69.§ (5) A nevelési-oktatási intézmény vezetője munkaideje felhasználását és beosztását, az 5. mellékletben foglalt tanórák, foglalkozások megtartásának kötelezettségén kívül maga jogosult meghatározni.

Hivatkozott jogszabályok alapján általános 40 órás heti munkaidőt figyelembe véve az intézményvezető *kötött munkaideje*, melyet gyermekek nevelésével-oktatásával **kell** töltenie, heti 12 óra. Az intézményvezető a nem kötött munkaidejét saját maga osztja be, ekkor végzi el a vezetői feladatokkal kapcsolatos feladatait is.

2. Rendkívüli munkavégzés el nem rendelése

MT. 108.§ (1) A rendkívüli munkaidőt a munkavállaló kérése esetén írásban kell elrendelni.

Rendkívüli munkavégzés elrendelésére a munkáltató Önkormányzat részéről nem került sor. Munkaidejüket az óvodapedagógusaink maguk osztják be. A csatolt munkaidő kimutatás a heti 40 órás munkaidő kereten túli munkavégzést nem mutat.

Túlóra kifizetésére igény eddig nem merült föl sem szóban, sem írásban, ezért az óvoda éves költségvetéseiben sem szerepelt, a 2017. évi költségvetés elfogadásakor sem jelentkezett ilyen tétel.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy erről az óvoda vezetőjét tájékoztassa.

Felelős: Mohos József polgármester

Határidő: 2018. február 28.

b) **Törvényességi felhívás Településképi Rendelet megalkotása ügyében**

Takács Lászlóné jegyző: a testület a múlt évben csak a Településképi Arculati Kézikönyvet fogadta el, a rendeletet nem alkotta meg, a Veszprém Megyei Kormányhivatal a rendelet megalkotására hívta fel a figyelmet, március 30-ig kell elfogadni. Kérte a határozattervezet elfogadását.

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

2/2018. (II.5.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete a Veszprém Megyei Kormányhivatal Kormány megbízott VEB/005/253-1/2018. törvényességi felhívását tudomásul veszi, azt elfogadja.

Képviselő-testület Taliándörögdi község Településképi Rendeletét 2018. március 30-ig a hatályos jogszabályoknak megfelelően megalkotja, törvénysértést megszünteti.

Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy erről a kormány megbízottat tájékoztassa.

Felelős: Takács Lászlóné jegyző
Határidő: 2018. február 15.

c) Kötelező felvételt biztosító általános iskola körzethatár véleményezése

Mohos József polgármester: a kijelölt intézmény a Művészetek Völgye Általános Iskola Monostorapáti és a Taliándörögdi Tagintézmény. Kérte az előterjesztés elfogadását.

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

3/2018. (II.5.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete kijelenti, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. §. (8) bekezdése alapján elkészített és közzétett iskolai körzethatárt megismerte, egyetért a körzethatárral. Településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező általános iskolába járó tanköteles tanulók száma összesen: 39 fő. Monostorapáti Művészetek Völgye Általános Iskolába járó tanulói létszáma 31 fő, hátrányos helyzetű, halmozottan hátrányos tanuló nincs.

Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a testületi határozatot küldje meg a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprém Megyei Járási Hivatal Hatósági Főosztályának 8200 Veszprém, Mindszenty József utca 3-5. részére.

Felelős: Takács Lászlóné jegyző

Határidő: 2018. február 15.

d) Helyi Esélyegyenlőségi Terv felülvizsgálata

Mohos József polgármester: meghatározott szempontok vannak, mit kell figyelembe venni, melyek azok a csoportok, akiknek az esély egyenlőségét javítani kell.

Hoffner Tibor alpolgármester: ebben a formában elfogadható, de hosszabb távon érdemes lenne többet foglalkozni vele, mert van egy projekt, amihez kapcsolódhatna, ha kell szívesen segít.

Takács Lászlóné jegyző: 2013-ban készült a terv 5 évre, az idén lejár.

Hoffner Tibor alpolgármester: a KÖSZI szívesen segít, szakembert kellene felkérni, ne az önkormányzatnak kelljen vele foglalkozni.

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

4/2018. (II.5.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete a 84/2013. (XII. 17.) Ökt. számú határozattal elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programot felülvizsgálta. Az intézkedések időarányos megvalósulása megtörtént, azokat a képviselő-testület elfogadta, a HEP-et változatlan formában jóváhagyja.

Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a határozatot küldje meg a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Helyi Esélyegyenlőségi Programok Osztály Veszprém Megyei Kirendeltségének Veszprém, Ádám Iván u.20/B.

Felelős: Takács Lászlóné jegyző

Határidő: 2018. február 28.

e) Kerekfenyves óvoda zárva tartásának engedélyezése

Mohos József polgármester: a kérelem szerint 2018. augusztus 6-augusztus 31-ig tervezte az óvoda a bezárást. Művészeti Napok alatt zárva lesz?

Mohos Béláné óvodavezető: napok alatt nyitva lesz, mert sok szülő jelezte, hogy a rendezvény ideje alatt szeretne dolgozni.

Hoffner Tibor alpolgármester: ha a szülők így akarják, a testületnek is megfelel.

Mohos József polgármester: Hegedűs Ágnessel beszélt, tavaly a Néprajzi Múzeum volt az oviban, nem volt érdemes mérő órát felszereltetni, mert csak 600 Ft összegű áramot használtak.

Mohos Béláné óvodavezető: milyen nagy teljesítményű berendezések lesznek használva, azt figyelembe kell venni.

Hoffner Tibor alpolgármester: a Nonprofit Kft-vel egyeztetni kell.

Mohos József polgármester: javasolta a kért időpont elfogadását.

Takács Lászlóné jegyző: a fenntartónak február 15-ig el kell fogadni az időpontot.

Mohos Béláné óvodavezető: a Néprajzi Múzeum mennyit fizet az óvoda használatáért?

Hoffner Tibor alpolgármester: nem a Néprajzi Múzeum, hanem a Nonprofit Kft. fizetett tavaly az önkormányzatnak 2 millió Ft-ot.

Mohos Béla: ebből mennyit fordítottak az óvodára?

Mohos József polgármester: az óvoda előtti tér térkövezése, kerítés, bástya megépítése, nyílászáró csere.

Mohos Béla: ez már 2016-ban volt.

Mohos Béláné óvodavezető: a gyereklétszám 25 fő, ebből 8 vidéki.

Mohos József polgármester: kérte a zárva tartási idő elfogadását.

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

5/2018. (II.5.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete a fenntartásában működő Kerekfenyves Óvoda 2018. augusztus 6.-2018. augusztus 31-ig tartó zárva tartását engedélyezi.

f) A Völgy TDM 2017.évi beszámolója

Hoffner Tibor alpolgármester: a polgármestereknek az egyesület további sorsáról kellene beszélni, nem látja azt a munkát, amiért az egyesület létrejött. A testület ne adjon támogatást, ha nem csinálnak semmit.

Takács Lászlóné jegyző: a kapolcsi önkormányzat kérte a TDM beszámolóját és dr. Vass István úgy gondolta elküldi mindegyik önkormányzatnak.

Hoffner Tibor alpolgármester: az egyesület nem a polgármesterek elvárásának megfelelően működik.

Mohos József polgármester: nem szabad támogatást adni, az autó sem megfelelő célra van használva.

Határozathozatal nélkül javasolta a tájékoztatót tudomásul venni.

g) hétfévi orvosi ügyelet

Mohos József polgármester: a társulás az ügyeleti autót lízingeli, ügyeletben két orvosnak kellene lenni állandó jelleggel, volt olyan eset, amikor az egyik orvos nem tartotta az ügyeletet, a másik pedig mind a két orvos díját kiszámlázta, az óradíj általában 1700-4000 Ft között van. Tapolcán 3500,-Ft-os óradíjat kapnak az ügyeletes orvosok, Keszthelyen 4000,-Ft. A legutóbbi társulási ülésen nem volt döntés, mert csak 16 polgármester volt jelen és nem volt határozatképes a társulás. Tapolcán március 1-től működni fog egy tíz ágyas sürgősségi osztály. A jelenlévő polgármesterek javasolták, hogy ne fizessék ki az önkormányzatok egy orvosnak a két orvosnak járó bért. Balassa Balázs polgármester elmondta, hogy 2000-ig másképp működött az ügyeleti rendszer, minden orvosi praxisban mindenkinek saját magának kellett a hétfévi ügyeletet megoldani. Ezt a mostani rendszert az orvosok érdekében hozták létre.

Hoffner Tibor alpolgármester: jó volt a régi rendszer, dr. Tóth József is megoldotta.

Mohos József polgármester: havi két alkalommal kerültek sorra ügyeletesként a házi orvosok, ha a mostani javaslatot elfogadják, akkor csak egyszer.

Stumpf Zoltán képviselő: ha egy orvos meg tudja oldani az ügyeletet, akkor maradjon úgy.

Mohos József polgármester: társulási ülésen javasolták, hogy március 1-ig maradjon két orvos, utána egy legyen, ha nem tudja vállalni az ügyeletet, akkor gondoskodjon a helyettesítésről.

18 óra 10 perckor Mohos Béláné és férje elhagyták az üléstermet.

h) orvosi rendelő felújítás építési- kivitelezési munkákra ajánlattételi felhívások

Mohos József polgármester: a Megyei Önkormányzat pályázati kapcsolattartója Bognár Csaba megküldte az ajánlattételi felhívásra a mintákat. Javasolta a kivitelező kiválasztásánál a legjobb ár-érték arány ajánlat elfogadását.

Mohos József polgármester: felolvasta Bognár Csaba levelét, ami szerint a kivitelezőt zárt eljárásban választja ki a testület, a javasolt ajánlatot a polgármester február 21-én a testület elé terjeszti. Három ajánlatot kell kérni.

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

6/2018. (II.5.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete TOP-4.1.1-15-VE1-2016-00022 azonosítószámú projekt Taliándörögd, Petőfi utca 4.sz. -176. hrsz-ú ingatlanon található, nettó 105 m² alapterületű orvosi rendelő felújítási munkáinak megrendelése ügyében az alábbi döntést hozta:

Képviselő-testület az orvosi rendelő felújítása, építési-kivitelezési munkákra vonatkozó ajánlati felhívás tartalmát megismerte. Képviselő-testület javasolja **zárt eljárás lefolytatását**. Képviselő-testület egyetért a kiküldendő ajánlattételi felhívással. Felhatalmazza a polgármestert az ajánlattétellel kapcsolatos eljárást teljes egészében bonyolítsa le. Három gazdasági szereplőnek az ajánlati felhívást küldje meg. A beérkezett ajánlatok bontását, értékelését végezze el, majd döntés céljából terjessze a képviselő-testület elé.

Felelős: Mohos József polgármester

Határidő: 2018. február 21.

i) civil szervezetek támogatása

Mohos József polgármester: két kérelem érkezett, az egyiket a Tűzoltó Egyesület, a másikat a sportegyesület adta be.

Taliándörögd Tűzoltó Egyesület támogatása

Mohos József polgármester: a tűzoltó egyesület támogatására a költségvetésben 100 ezer Ft támogatást terveztünk. Kérte a határozat elfogadását.

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

7/2018. (II.5.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó szabályokról szóló 3/2014. (II.15.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Ör.) alapján a Taliándörögdi Tűzoltó Egyesületet -Taliándörögdi, Kossuth u. 39.- egyszeri 100.000 Ft, azaz Százezer forint összeggel támogatja.

A támogatás kifizetése egy összegben utalással történik az Egyesület bankszámlája javára.

A támogatás célja: Taliándörögdi községben a lakosság élet és vagyonbiztonságának megóvása érdekében tett intézkedések költségeihez való hozzájárulás.

A felhasználás határideje: 2018. november 30.

Az Egyesület a támogatásról 2018. december 31-ig köteles elszámolni.

Utasítja a polgármestert, hogy fenti támogatásról a Képviselő-testület döntésének megfelelő tartalommal kössön megállapodást az Egyesülettel, ami terjedjen ki az Ör. 4. § (2) bekezdésében meghatározottakra.

Utasítja a jegyzőt, hogy a megállapodás megkötését követően intézkedjen fenti összeg kifizetéséről.

Utasítja a polgármestert, hogy az elszámolás benyújtásáról, illetve annak elmaradásáról számoljon be a Képviselő-testületnek.

Felelős: Mohos József polgármester

Takács Lászlóné jegyző

Határidő: 2018. december 31.

Taliándörögdi-Halimba Sportegyesület támogatási kérelme

Mohos József polgármester: a költségvetésben tervezett összeg 500 ezer Ft. Kérte a határozat elfogadását.

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

8/2018. (II.5.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó szabályokról szóló 3/2014. (II.15.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Ör.) alapján Taliándörögdi-Halimba Sportegyesületet (8295. Taliándörögdi, Kossuth u.39.) egyszeri 500.000 Ft-tal, azaz Ötszázezer forinttal támogatja.

A támogatás kifizetése egy összegben utalással történik az Egyesület bankszámlája javára.

A támogatás célja: Taliándörögdi-Halimba Sportegyesület működési költségei támogatása.

A felhasználás határideje: 2018. november 30.

Az Egyesület a támogatásról 2018. december 31-ig köteles elszámolni.

Utasítja a polgármestert, hogy fenti támogatásról a Képviselő-testület döntésének megfelelő tartalommal kössön megállapodást az Egyesülettel, ami terjedjen ki az Ör. 4. § (2) bekezdésében meghatározottakra.

Utasítja a jegyzőt, hogy a megállapodás megkötését követően intézkedjen fenti összeg kifizetéséről.

Utasítja a polgármestert, hogy az elszámolás benyújtásáról, illetve annak elmaradásáról számoljon be a Képviselő-testületnek.

Felelős: Mohos József polgármester

Takács Lászlóné jegyző

Határidő: 2018. december 31.

Napirend után

Hoffner Tibor alpolgármester: „Kor-lenyomat” elnevezésű projektet nyertek, amit a KÖSZI bonnyolít. Minden családot lefotóznak a saját háza előtt, ebből egy falukönyv, különböző kiadvány, videó készül, ehhez kérte a hivatal segítségét. Pénteken 17 órára ezzel kapcsolatban egy megbeszélést hívtak össze, tájékoztatják a megjelenteket, kidolgozzák az ütemtervet. A Néprajzi Múzeum szakmai segítő lenne, helyi lakosokkal, helyi fiatalokkal szeretnék megvalósítani, ez egy jó települési megmozdulás lesz. Körlevelet küldenek ki a lakosságnak, vannak kérdőívek, amiben megkérdezik az embereket, aztán lenne a fotózás. A pályázatnak vannak kötelező elemei, de van, amit ki lehet belőle venni, ez készítené elő a helyi identitás projekt pályázatát. Kérte a képviselők segítségét.

Mohos József polgármester: a Kossuth utcában szeretnének virágosítani a Nőegylet kezdeményezésére, egységesen rózsát ültetnének. Kelemen Károlyt meg kell kérni, hogy a terepet tegye rendbe a virágosításhoz.

Hoffner Tibor alpolgármester: jó az ötlet, de kérni kell őket, hogy legyenek türelemmel, mert, ha a TOP-os pályázat nyer, akkor lehet erre támogatást igényelni, egy-másfél évről van szó.

Mohos József polgármester: gondolkodjanak mit szeretnének és megkérjük őket várjanak kicsit a megvalósítással.

Stumpf Zoltán képviselő: Vigánpetenden dolgoznak, a bontásból származó termésköre nincs szükségük, ha kell az önkormányzatnak, akkor ide lehet hozni, három autó kő lenne.


Mohos József polgármester: a terméskő mindig érték. A régi hivatal mellett a műhelynél a dolgozók most a traktort garázst építik.


Mohos Béláné túlóra igényére visszatérve megállapítható, hogy a költségvetés tárgyalásakor az óvodavezető jelen volt és sem szóban, sem írásban nem kérte 2018. évre túlóra kifizetésének tervezését a költségvetésben. Megkérdezte a képviselőket, hogy ezzel a megállapítással egyetértenek-e?

A képviselők a polgármester megállapításával teljes mértékben egyetértettek.

Más napirend nem volt. Mohos József polgármester megköszönte a részvételt és az ülést 18 óra 30 perckor bezárta.

K. m. f.


Mohos József
polgármester


Takács Lászlóné
jegyző

